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PV adopté lors de la séance du 23.03.2023 

 

 

Procès‐verbal de la COMET de la Sallaz visioconférence  

18 janvier 2023, 19h30  

  
Présents  :  Kristel  EDENHOFER  (Présidente),  Valérie  GYGAX  JABAUDON  (Directrice),  Sylvie  MARTINEZ 

(enseignante), Simran SINGH (enseignante), Eléonore MARQUIS (secrétaire et enseignante), Anne JUILLET 

(AHFN), Zohrat BREGUET et Salomé WERLY (L’Escale des Voisins)  

  

Excusés : Angèle MENDY (vice‐présidente, conseillère communale), Charlotte DE LA BAUME  

(conseillère  communale)  Sonja  HENRICH  –  BARRAT  (parent),  Yolande  VIONNET  (infirmière),  Malika 

SCHUMACHER (Apems des Falaises), Aurore TSCHAN (enseignante), Nouvelles Perspectives, Association 

des Râpes  

  

Observatrice : Noémie HOYOIS (parent)  

  

  

1. Accueil et ouverture de la séance  

PV du 8 novembre 2022 validé à l’unanimité.  

  

2. Composition de la COMET – avancées  

‐  Démission de Mme Boudouma et de M. Nawakil qui libèrent deux places dans le quart parent.  

  

3. Retour sur la CEL et le marché au projet du 24 novembre 2023  

Le marché aux projets a permis aux membres présents de se rendre compte des propositions des 

autres CET, ce qui est une source d’inspiration notamment concernant notre projet de marche. Le 

flyer de notre COMET a fait l’objet de commentaires positifs par les autres CET.  

Le travail présenté par la Municipalité sur l’équité dans les préaux scolaires était très intéressant. 

L’objectif de la Ville de Lausanne est également de végétaliser les préaux scolaires.   

Dates importantes :  

La prochaine CEL aura lieu le 1er juin 2023 à 19h30.  

Le forum des 1P aura lieu le 8 mai 2023 à 18h à Montbenon.  

  

4. Retour sur les chantées de Noël  

Boissonnet : tout s’est bien passé malgré la météo difficile. Une partie de l’apéritif s’est déroulée à 

l’intérieur. Il y a eu peu de temps pour parler de la COMET aux parents qui sont venus en nombre, 

mais l’Apems de Boissonnet s’est manifesté pour avoir des informations. Les retours des parents 

étaient positifs.  
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Vers‐chez‐les‐Blancs : une chantée stressante dans son organisation pour l’enseignante, il y avait 

trop  à  faire  pour  une  seule  personne, même  si  la  chantée  s’est  bien  déroulée.  Il  faut  pouvoir 

compter sur plusieurs personnes dans la COMET.  

 

 

Les enfants et les parents étaient ravis mais la visibilité de la COMET était limitée. Il faut réfléchir à 

comment augmenter  la visibilité durant des événements plus solennels, comme les réunions de 

parents.  

  

Riant‐pré et La Sallaz  :  les enseignants ont tout porté,  la COMET n’a pas beaucoup aidé. Malgré 

tout, certains échanges entre parents au sujet de  la COMET ont été entendus.  Il  faut réfléchir à 

l’implication  de  chacun  pour  les  prochains  événements.  Il  faut  plus  de  transparence  et  de 

communication entre  l’école  et  la COMET, plusieurs membres de  la COMET n’ont pas  répondu 

présent pour participer aux chantées.  

  

Pour améliorer les événements entre les parents et la COMET, 2 pistes sont abordées :  

• Organiser plusieurs stands (avec d’autres associations) durant les événements  

• Acheter pour l’établissement du matériel type gobelet etc. pour rendre les chantées plus agréables. 

Cela peut servir à d’autres rencontres. Les projets sont en majorité portés par les enseignants. A 

voir si les chantées sont maintenues. Les enseignantes ne devraient pas participer au stand de la 

COMET lors de chantée.   

  

• Pour information : les chantées de Noël ont coûté environ 450.‐ (VCLB 50.‐, 200.‐ Sallaz,  

200.‐ Boissonnet)  

  

5. Séance des présidents de CET  ‐ 1er février 2023  « Communication »  

Le flyer de la COMET sera présenté. La question des boites mail sera certainement débattue.  

  

6. Pétition « pour un accueil de vacances adapté aux besoins des familles lausannoises » Lecture du 

mail aux membres de la COMET. Le but est de diffuser la pétition dans le plus grand nombre de 

foyers. On ne peut pas transmettre un tout‐ménage par l’école, mais on peut faire des affiches et 

trouver le lieu adéquat pour les afficher. Imaginer un coin d’affichage parent école. Mme Edenhofer 

contactera les responsables de la pétition pour leur demander un flyer  

  

7. Demandes des patrouilleurs  

L’Apems des Falaises a fait une demande pour des patrouilleurs afin d’assurer la sécurité des élèves 

sur le trajet de l’école. L’Association des habitants des Falaises aimerait faire appel à la COMET pour 

appuyer la demande. Cela fait sens pour la sécurité des enfants et la COMET participe volontiers 

pour faire une demande à  la Ville de Lausanne car  les élèves de La Sallaz traversent  la route de 

Berne, sans feux.   
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Mme  Edenhofer  s’occupe  de  joindre  les  demandeurs  et  de  cosigner  cette  lettre  au  nom  de  la 

COMET.  

 

8. Projets pour 2023  

• Le projet « j’aime l’école » se poursuit. Le rapport final suivra.  

• COMET et Jardin des parents / soirée hygiène numérique (2 heures)Cette conférence s’adresserait 

aux parents des enfants âgés de 4 à 12 ans par ateliers dont le thème serait l’hygiène numérique.  

 

La soirée se déroulera selon le plan suivant : Présentation des intervenants, conférence rapide sur 

le thème, discussion en sous‐groupe, informations au sujet de la neurologie et des effets des écrans, 

cadre de référence et discussion en sousgroupe, pour arriver à des solutions.  

Cette soirée est prévue pour 30 à 50 personnes, avec des facilitateurs. Elle se veut interactive et 

donne des outils pour concrètement améliorer sa relation aux écrans. Le  

lieu et la date sont encore à définir (HETSL, salle de St‐Etienne)   

Une partie du budget de la COMET sera utilisée pour financer cette soirée.  

  

• Balade : Mme Niklès a rappelé Sylvie : elle n’est pas disponible. Elle est d’accord de nous donner 

ses conseils si nous décidons d’organiser les balades. Il est néanmoins difficile de mettre en place 

ce gros projet si la majorité des membres de la COMET est absente pour en discuter. Il est relevé 

que des membres de la COMET sont étonnés d’être si peu nombreux lors de cette séance. En effet, 

beaucoup de membres se sont désistés à la dernière minute alors même que les dates des séances 

de l’année ont été discutées et validées en octobre 2022.   

La COMET souhaite que tous ses membres s’engagent pleinement, autant lors des séances que dans 

l’organisation des différents projets.  

  

• Projet Akubane (en attente, à décider le 23 mars  

  

• Visite des parents de 1P : partie commune de parents et représentation de la COMET.  

  

9. Divers  

• OJ de la prochaine séance : Coins d’affichage dans les différents bâtiments à discuter et diffusion 

des flyers en début d’année prochaine.  

• Remboursement des frais : garder les tickets d’origine !  

• Ludothèques : la journée des ludothèques aura lieu le 11 et 12 février • Prochaine séance le jeudi 
23 mars à La Sallaz à 19h30  

  Nom : Eléonore Marquis, secrétaire  

  

  Lausanne le 24 janvier 2023  


